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ΠΡΟΣ : ΚΑΘΕ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΝΕΑΣ ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΠΙΓΡΑΦΗΣ ΣΤΗΝ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΤΗΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ (ΑΡΘΡΑ 

118 ΚΑΙ 120 ΤΟΥ Ν.4412/2016 ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ ΤΡΟΠΟΙΗΘΕΙ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ)  

 

 

Έχοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις : 

1.1 του Ν. 3329/2005 (ΦΕΚ Α΄ 81 /4-4-2005) «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» όπως ισχύει σήμερα.  

1.2 του Ν. 3527/2007 (ΦΕΚ Α΄ 25 /9-2-2007)  «Κύρωση συμβάσεων υπέρ Ν.Π. εποπτευομένων 

από το ΥΥ& ΚΑ και λοιπές διατάξεις»  

1.3 του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ Α΄ 112 /13-07-2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων 

στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις».  

1.4 των άρθρων 21 & 23 του Ν. 3871/2010 (ΦΕΚ Α΄141 /17-08-2010) «Δημοσιονομική 

Διαχείριση και Ευθύνη». 

1.5 του Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ Α΄ 204 /15-09-2011) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής 

Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων - 

Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν.3588/2007(πτωχευτικός κώδικας) Προπτωχευτική 

διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις.»  
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1.6  του Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ Α΄ 74 /26-03-2014) «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, 

Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση 

Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α΄161) και λοιπές ρυθμίσεις» 

1.7 του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ Α΄ 143 /28-06-2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 

εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις. 

1.8 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147/08-08-16) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως έχει τροποποιηθεί 

και ισχύει.  

1.9 του Ν.4472/2017 (ΦΕΚ Α΄ 74/19-05-2017) «Συνταξιοδοτικές διατάξεις Δημοσίου και 

τροποποίηση διατάξεων του ν. 4387/2016, μέτρα εφαρμογής των δημοσιονομικών στόχων και 

μεταρρυθμίσεων, μέτρα κοινωνικής στήριξης και εργασιακές ρυθμίσεις, Μεσοπρόθεσμο 

Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2018-2021 και λοιπές διατάξεις.» 

1.10 του Ν.4727/2020 (ΦΕΚ Α΄ 184/23-09-2020) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση 

στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – 

Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 

2018/1972) και άλλες διατάξεις.» 

1.11 του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ Α΄ 145/5-8-2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες».  

 

2. Την υπ’ αριθ.πρωτ. ΕΞΕ 5840 – 06/03/2024 Απόφαση Διοικητού του Νοσοκομείου, με την 

οποία εγκρίθηκε η σκοπιμότητα και διενέργεια διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για την 

προμήθεια και τοποθέτηση νέας φωτιζόμενης επιγραφής στην κεντρική πύλη του Νοσοκομείου 

με ταυτόχρονη αποξήλωση της υφιστάμενης, με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης  (άρθρα 

118 και 120 του Ν. 4412/2016  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, πιθανής δαπάνης €10.500,00 

πλέον Φ.Π.Α ( €13.020,00 συμπεριλαμβανόμενου του ΦΠΑ 

  

Το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ»  

σας προσκαλεί να υποβάλλετε προσφορά για την προμήθεια και τοποθέτηση νέας 

φωτιζόμενης επιγραφής στην κεντρική πύλη του Νοσοκομείου με ταυτόχρονη αποξήλωση 

της υφιστάμενης 

 

Πιθανή δαπάνη   €10.500,00 πλέον Φ.Π.Α ή €13.020,00 συμπ. Φ.Π.Α. 

 

 

1.  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Οι προσφορές θα κατατεθούν σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Παραρτήματος Α΄ 

της παρούσης. 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για 120 ημέρες τουλάχιστον από την 

επομένη της λήξης της προθεσμίας υποβολής.  

Από την ανάρτηση της παρούσης στο ΚΗΜΔΗΣ, οι προσφορές θα γίνονται δεκτές σε 

ηλεκτρονική μορφή μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικών διαγωνισμών iSupplies έως 

03/04/2024 και ώρα 14:30 ενώ θα κατατεθούν την ίδια ημέρα και σε έντυπη μορφή μετά 

την ηλεκτρονική υποβολή τους στο iSupplies, ήτοι έως 03/04/2024 και ώρα 14:30, στο 

Πρωτόκολλο στη Γραμματεία του Νοσοκομείου.   
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2. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ-ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο 

βάσει τιμής.  

Σε περίπτωση ύπαρξης περισσότερων της μίας αποδεκτών ισότιμων προσφορών, η ανάθεση 

γίνεται με κλήρωση μεταξύ των υποψήφιων αναδόχων που μειοδότησαν, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στις διατάξεις του αρ. 90 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147).  

Μετά την κοινοποίηση της σχετικής απόφασης ανάθεσης, ο ανάδοχος που θα επιλεγεί, θα 

κληθεί να υπογράψει σχετική σύμβαση προσκομίζοντας τα απαιτούμενα δικαιολογητικά μη 

συνδρομής των λόγων αποκλεισμού των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016, και 

συγκεκριμένα:  

i) απόσπασμα  ποινικού  μητρώου με ημερομηνία έκδοσης τελευταίου τριμήνου πριν την 

υποβολή του ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμο εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική 

ή διοικητική αρχή του κράτους – μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας που είναι 

εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι δεν έχει 

καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση. 

Η υποχρέωση του προηγουμένου εδαφίου αφορά για: 

➢ Τις περιπτώσεις Ε.Π.Ε., ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.), Ο.Ε. και Ε.Ε., 

τους διαχειριστές. 

➢ Τις περιπτώσεις Α.Ε., τον διευθύνοντα σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου. 

➢ Τις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

➢ σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο 

εκπρόσωπο. 

 

ii) Φορολογική ενημερότητα.  

iii) Ασφαλιστική ενημερότητα.  

iv) Αποδεικτικά Έγγραφα Νομιμοποίησης: 

 

• Για Ανώνυμη εταιρεία απαιτείται: α) ισχύον καταστατικό της, β) σειρά Φ.Ε.Κ. σύστασης, 

τροποποιήσεων καταστατικού και γ) Φ.Ε.Κ., στο οποίο υπάρχει δημοσιευμένη ολόκληρη η 

ανακοίνωση με το Διοικητικό Συμβούλιο και την εκπροσώπηση της συγκεκριμένης εταιρείας. 

• Για Ε.Π.Ε., κωδικοποιημένο καταστατικό, από το οποίο προκύπτει ο διαχειριστής της Ε.Π.Ε. 

• Εάν ο προσφέρων είναι προσωπική εταιρεία (Ο.Ε., Ε.Ε.) πρέπει να προσκομίσει επικυρωμένο 

αντίγραφο του τελευταίου ισχύοντος καταστατικού. 

• Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 

ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.  

Τα νομιμοποιητικά έγγραφα και στοιχεία πρέπει να αποδεικνύουν την εν γένει νομική 

κατάσταση του συμμετέχοντος και από αυτά πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος, ο Διευθύνων 

Σύμβουλος και τα μέλη Δ.Σ. της Α.Ε. και τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να 

δεσμεύουν με την υπογραφή της το νομικό πρόσωπο και τα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, 

αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών 
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ή κάθε άλλου νομικού προσώπου. Τα φυσικά πρόσωπα, θα υποβάλλουν έναρξη επιτηδεύματος 

από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις μεταβολές του.  

 

 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, υποβάλλουν τα παραπάνω, 

κατά περίπτωση δικαιολογητικά, για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην ένωση, 

σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο άρθρο 19 του Ν. 4412/2016, περί οικονομικών φορέων.  Οι 

ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 

απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς.  Η 

αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.   

 

 

 

Ο  ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

 

 

 

 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ.  ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ 

 

 

 

 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ : Υποδιεύθυνση Οικονομικού 

Τμήμα Προμηθειών 

    Υποδιεύθυνση Τεχνικού  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 

 
 

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

 

Θα γίνει προμήθεια και τοποθέτηση νέας φωτιζόμενης επιγραφής στην κεντρική πύλη του 

Νοσοκομείου και ταυτόχρονη αποξήλωση της υφιστάμενης, για προληπτικούς λόγους λόγω 

παλαιότητας. 

 

 

2. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

  

i.  Περισυλλογή & απομάκρυνση υφιστάμενης μεταλλικής φωτιζόμενης πινακίδας. 

 

Θα γίνει αποξήλωση της υφισταμένης πινακίδας που βρίσκεται στην κεντρική πύλη του 

Νοσοκομείου. Θα γίνει ηλεκτρολογική αποσύνδεση με ασφάλεια, σε συνεργασία με την Τεχνική 

Υπηρεσία του Νοσοκομείου. Η μηχανική αποξήλωση θα γίνει με καλαθοφόρο όχημα ή 

γερανοφόρο όχημα για την ασφαλή συγκράτηση της επιγραφής.  Ο καθαρισμός του χώρου, η 

περισυλλογή και η απομάκρυνση των υλικών αποξήλωσης, θα γίνει ταυτόχρονα με την 

αποξήλωση, με ευθύνη και έξοδα του Αναδόχου.  

 

ii.  Στατική μελέτη για την κατασκευή και ασφαλή στήριξη των μεταλλικών μερών της νέας 

επιγραφής. 

 

Αναλόγως του βάρους, της επιφάνειας και του ύψους εγκατάστασης της φωτεινής 

επιγραφής θα πρέπει να γίνει τεχνική - στατική μελέτη από μηχανικό κατάλληλης ειδικότητας. 

Θα πρέπει να γίνει στατική μελέτη η οποία θα περιλαμβάνει τους υπολογισμούς που αφορούν 

τις διαστάσεις και το πάχος των μεταλλικών δοκών στήριξης, τις διαστάσεις της βάσεως από 

οπλισμένο σκυρόδεμα καθώς και τον τρόπο στερέωσης  που απαιτούνται για την κατασκευή και 

ασφαλή στήριξη του μεταλλικού πλαισίου της επιγραφής. 

Τα σχέδια και οι εκάστοτε υπολογισμοί και πίνακες διαστασιολόγησης θα παραδοθούν 

στην Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου τόσο σε έντυπη όσο και σε ηλεκτρονική μορφή (PDF, 

DWG κτλ).  

 

iii. Προμήθεια και τοποθέτηση νέου καλωδίου για τη σύνδεση λειτουργίας της επιγραφής 

 

Θα γίνει τομή στο οδόστρωμα με ασφαλτοκόπτη παράλληλα με την κεντρική συρόμενη 

θύρα της κεντρικής εισόδου του Νοσοκομείου, σε βάθος τουλάχιστον 30cm. Η τομή και γενικά η 

διαδρομή του καλωδίου θα είναι από το φυλάκιο της Κεντρικής Πύλης έως και το σημείο 

ανύψωσης για είσοδο εντός του μεταλλικού κιβωτίου. 

Θα γίνει αναρρόφηση των χωμάτων του φρεατίου, τοποθέτηση σωλήνα σπιράλ με 

μεταλλικό περίβλημα και μόνωση (flexible), διατομής ικανής ώστε να είναι δυνατή η τοποθέτηση 

δύο καλωδίων, διατομής ίσης με την απαιτούμενη για την τροφοδοσία ρεύματος της φωτεινής 

επιγραφής. Θα ακολουθήσει επιχωμάτωση με άμμο, ειδικό πλέγμα σήμανσης και έπειτα 

άσφαλτο σε όλη τη διαδρομή.  

Στα εκτός ασφάλτου σημεία, θα γίνουν οι ίδιες εργασίες και θα υπάρχει ομοιομορφία με 

τα υφιστάμενα υλικά (χώμα, πλάκα πεζοδρομίου, τσιμεντένια γωνία/κράσπεδο). Σε όλη τη 

διάρκεια της διαδρομής έως και την είσοδο στο μεταλλικό πλαίσιο το καλώδιο θα είναι 

προστατευμένο σε σωλήνα flexible  Θα εισέλθει εντός του πλαισίου από το μεταλλικό στήριγμα 
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όπου θα τοποθετηθεί ειδικός σύνδεσμος (ρακόρ) μεταξύ του flexible και του μεταλλικού σωλήνα 

και μεταξύ του μεταλλικού σωλήνα και των κυτίων. Ο μεταλλικός σωλήνας θα στηρίζεται στην 

κολώνα με κολλάρα.  

Εγκατάσταση νέου ηλεκτρικού πίνακα, σε σημείο που θα προσδιορισθεί κατόπιν 

συνεννόησης, που θα περιλαμβάνει το αυτόματο σύστημα (εντολή από φωτοκύτταρο ή 

χρονοδιακόπτη) λειτουργίας ΟΝ - OFF) της φωτεινής επιγραφής. Το σύστημα θα έχει επιπλέον 

και τη δυνατότητα χειροκίνητης λειτουργίας με διακόπτη. Διευκρινίζεται ότι περιλαμβάνεται και 

τη σύνδεση του νέου πίνακα της φωτεινής επιγραφής στο υφιστάμενο ηλεκτρικό πίνακα του 

φυλακίου με την εγκατάσταση νέας ηλεκτρολογικής γραμμής. Επισημαίνεται πως ο πίνακας θα 

είναι στεγανός IP65, ενδεικτικού τύπου Legrand Plexo. Σε κάθε περίπτωση, η εταιρεία 

κατασκευής του πίνακα θα έχει ISO εν ισχύ 9001:2015 στο πεδίο «σχεδίαση, κατασκευή 

προϊόντων και συστημάτων για Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και δίκτυα πληροφοριών, συστήματα 

διαχείρισης καλωδίων, εξοπλισμός διανομής ηλεκτρικά αξεσουάρ καλωδίωσης και παροχή 

υπηρεσιών κατάρτισης και τεχνικής υποστήριξης», το οποίο και θα κατατεθεί στο στάδιο των 

προσφορών επι ποινής αποκλεισμού. 

 

iv. Προμήθεια και τοποθέτηση νέας φωτιζόμενης επιγραφής 

 

Θα γίνει προμήθεια και τοποθέτηση νέας φωτιζόμενης επιγραφής, μονής όψεως, με 

διαστάσεις 400 x 250cm. Η νέα επιγραφή θα τοποθετηθεί σε ύψος όπου το κατώτερο σημείο της 

θα ξεκινάει από το άνω μέρος της εξωτερικής περίφραξης που βρίσκεται εμπρός. Το σημείο 

τοποθέτησης ορίζεται ο χώρος παραπλεύρως της εισόδου στη κεντρική πύλη εντός του κήπου 

του Νοσοκομείου. 

Θα είναι κατασκευασμένη από κυτίο ανοδιωμένου αλουμίνιου, κατάλληλου πάχους 

(τουλάχιστον 2cm), και βαμμένο με ηλεκτροστατική βαφή. Η τελική εμφάνιση της πινακίδας δεν 

θα πρέπει να παρουσιάζει ασυνέχειες και ελαττώματα που θα είναι εις βάρος της 

λειτουργικότητας ή της γενικής εικόνας της κατασκευής της. Στο εσωτερικό του κυτίου, θα 

υπάρχει εσωτερικός φωτισμός led. Η κατασκευή θα πρέπει να διαφυλάσσει την στεγανότητα και 

θα γίνει μέριμνα για εξαερισμό (στο κάτω μέρος της). Στο σημείο όπου θα γίνει η είσοδος του 

καλωδίου θα πρέπει να τοποθετηθεί στυπιοθλίπτης, ο οποίος θα εξασφαλίζει την στεγανότητα 

του χώρου όπου θα υπάρχουν και τα ηλεκτρολογικά εξαρτήματα και οι συνδεσμολογίες για τον 

φωτισμό της επιγραφής.  

Ολόκληρη η κατασκευή θα στηρίζεται σε υφιστάμενη κολώνα από μπετό, με αντηρίδες 

στις δυο (2) πλευρές της (sandwich), ενισχυμένες,  οι οποίες θα είναι ικανού βάρους και αντοχής 

στις πιέσεις των  ανέμων που επικρατούν στην περιοχή. Η έταιρη πλευρά θα στηρίζεται σε 

κοιλοδοκό σιδερένιο, ο οποίος θα πακτωθεί στο έδαφος σε βάση από οπλισμένο σκυρόδεμα. Η 

διαστολόγηση της βάσης πάκτωσης, του νέου κοιλοδοκού, του ύψους εγκατάστασης και ο 

τρόπος στήριξης θα είναι σύμφωνες με την στατική μελέτη. 

Τα μεταλλικά μέρη θα ασταρωθούν και θα βαφτούν με ειδικές βαφές κατάλληλες για 

υγρασία και εξωτερικούς χώρους ενώ τυχόν ηλεκτροκολήσεις θα περαστούν με κατάλληλο σπρέι 

για προστασία. Το χρώμα των μεταλλικών μερών θα είναι επιλογή της Τεχνικής Υπηρεσίας του 

Νοσοκομείου.  

Θα γίνει έγχρωμη ψηφιακή εκτύπωση σε μουσαμά back-lit  (λευκή, ημιδιαφανής 

μεμβράνη πολυεστέρα, πάχους 210 μm, με ημι-ματ επιφάνεια). Τα χρώματα θα είναι ειδικά για 

αντοχή στον χρόνο και στις καιρικές συνθήκες και θα δοθεί γραπτή εγγύηση για τουλάχιστον 

πέντε (5) έτη.  

Τα χρώματα θα πρέπει να είναι ευχάριστα και ο σχεδιασμός θα είναι παρόμοιος με τα  

συνημμένα σχέδια/μακέτες, προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων, τα οποία βρίσκονται στο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α και είναι αναπόσπαστο μέρος της παρούσης τεχνικής περιγραφής. Αποδεκτές 
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είναι όλες οι προτάσεις του Αναδόχου επι της σχεδίασης και του χρωματισμού, οι οποίες θα 

εξεταστούν από το Νοσοκομείο, προς έγκριση.   

Ο Ανάδοχος θα βρίσκεται σε συνεχή συνεργασία με τους υπεύθυνους του Νοσοκομείου, 

προκειμένου να διασφαλιστεί η υψηλή καλλιτεχνική ποιότητα και ακρίβεια της γραφιστικής 

επιμέλειας της επιγραφής. 

Η τελική επιλογή των χρωμάτων, του είδους και του μεγέθους των γραμματοσειρών και 

της τελικής μορφής των σχεδίων της επιγραφής θα γίνει σε συνεργασία με τους υπευθύνους του 

Νοσοκομείου, ύστερα από δειγματισμό.  

Για το σύνολο των υλικών θα πρέπει να αποτυπωθούν οι πραγματικές διαστάσεις -και 

όπου κριθεί αναγκαίο - να προσαρμοσθούν κατά το στάδιο της κατασκευής και εγκατάστασης. 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παρακολουθεί το αποτέλεσμα της εκτύπωσης, ώστε να 

διασφαλιστεί ότι η εκτύπωση θα αποδώσει τις απαιτήσεις του γραφιστικού σχεδιασμού, και να 

κάνει τις απαραίτητες βελτιώσεις που θα κριθούν αναγκαίες. 

Οι διατυπώσεις των κειμένων και των σχεδίων δεν εμπίπτουν στην ευθύνη του Αναδόχου, 

αλλά θα παραδοθούν σε αυτόν από τους υπεύθυνους του Νοσοκομείου. 

Όλο το αρχείο φωτογραφιών θα παραδοθεί σε υψηλή ανάλυση στο Νοσοκομείο προς 

έγκριση. 

Ο Ανάδοχος θα πρέπει να παραδώσει τα τελικά προς εκτύπωση ψηφιακά αρχεία σε υψηλή 

ανάλυση και σε συμβατή μορφή (π.χ. ai, pdf, eps, jpg, κ.ά.). 

Ο φωτισμός θα είναι led 19.2w 12v dc με βαθμό στεγανότητας ip65.  

Η κατασκευή θα συνοδεύεται από τροφοδοτικό στεγανότητας ip67 της meanwell 12 volt ή 

ισοδύναμου (PHILIPS, ELT, OSRAM, VOSSLOH-SCHWABE κλπ) Ευρωπαϊκής ή Αμερικανικής 

προέλευσης με προστασία βραχυκυκλώματος υπερέντασης, υπέρτασης και υπερθέρμανσης, με 

αυτοματισμό και διακόπτη.  

 

Το τροφοδοτικό και τα led θα έχουν εγγύηση καλής λειτουργίας 62.000 ώρες τουλάχιστον, 

η οποία θα κατατεθεί στο φάκελο της τεχνικής προσφοράς, επι ποινής αποκλεισμού. 

Όλα τα ηλεκτρολογικά υλικά θα πρέπει να συνοδεύονται από CE, τα οποία και θα 

κατατεθούν στο στάδιο των προσφορών, επί ποινής αποκλεισμού.  

Η κατασκευάστρια εταιρεία της μακέτας/επιγραφής θα στελεχώνεται από σχεδιαστές/ 

γραφίστες και θα διαθέτει πιστοποιητικό εν ισχύ ISO 9001: 2015 στο πεδίο «σχεδιασμός, 

παραγωγή, εγκατάσταση, τεχνική υποστήριξη ηλεκτρονικών πινακίδων» και 14001:2015 στο 

πεδίο «Σύστημα Διαχ/σης Περιβάλλοντος». Όλα τα παραπάνω στοιχεία των σχεδιαστών, 

γραφιστών (άδειες εργασίας, τίτλοι σπουδών, εταιρεία κατασκευής της μακέτας) και 

πιστοποιητικά θα κατατεθούν στο στάδιο των προσφορών, επι ποινής αποκλεισμού.  

Σε κάθε περίπτωση η επιγραφή και γενικά ολόκληρη η κατασκευή θα πρέπει να είναι 

ενισχυμένη και με αντοχή σε δολιοφθορές και στις καιρικές συνθήκες. Θα δοθεί γραπτή εγγύηση 

μετά το πέρας των εργασιών διάρκειας δέκα (10) ετών για την μεταλλική κατασκευή και τα υλικά 

της επιγραφής. 

 

 

3. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 

 

3.1 Οι υποψήφιοι οφείλουν να υποβάλλουν επί ποινή αποκλεισμού στον φάκελο της τεχνικής 

τους προσφοράς τα κάτωθι δικαιολογητικά καθώς ΚΑΙ Υπεύθυνη δήλωση επικυρωμένη 

για το γνήσιο της υπογραφής ότι διαθέτουν:   

➢ γερανοφόρο όχημα κατάλληλο για ανύψωση φορτίων βάρους σύμφωνα με αυτό 

της επιγραφής, 

➢ καλαθοφόρο μηχάνημα κατάλληλο για εργασίες καθ’ ύψος,  
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➢ τον εξοπλισμό και την τεχνογνωσία για την εκτέλεση της παραπάνω εργασίας,  

➢ επαρκές από πλευράς αριθμού ατόμων ειδικευμένο και πεπειραμένο για το είδος 

της εργασίας. 

➢ φορτηγό για φόρτωση και απομάκρυνση των προϊόντων αποξήλωσης, 

➢ τις απαραίτητες άδειες κυκλοφορίας, ασφαλιστήρια, εν ενεργεία πιστοποιητικά 

ελέγχου/επανελέγχου των οχημάτων και οδηγών με τα σχετικά διπλώματά τους. 

3.2 Σε περίπτωση κατά την οποία ο συμμετέχων στον διαγωνισμό δε διαθέτει τον απαραίτητο 

εξοπλισμό (καλαθοφόρο όχημα, γερανοφόρο όχημα και όχημα αποκομιδής των υλικών 

αποξήλωσης), θα πρέπει να προσκομίσει υπεύθυνες δηλώσεις των ιδιοκτητών των 

οχημάτων, ότι δέχονται να συνεργαστούν μαζί του για την εκτέλεση της συγκεκριμένης 

εργασίας και ότι διαθέτουν τον απαραίτητο εξοπλισμό.  

Επίσης οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να καταθέσουν επί ποινή αποκλεισμού, τα 

παρακάτω δικαιολογητικά:  

➢ Αντίγραφο της άδειας μηχανήματος (καλαθοφόρου και γερανοφόρου),  

➢ Αντίγραφο της ασφάλειας του μηχανήματος,  

➢ Αντίγραφο τεχνικού ελέγχου του μηχανήματος,  

➢ Αντίγραφο της αδείας του φορτηγού,  

➢ Αντίγραφο της ασφάλειας του φορτηγού,  

➢ Αντίγραφο τεχνικού ελέγχου του φορτηγού,  

➢ Δίπλωμα οδήγησης.  

 

4. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

• Συνολικά ο χρόνος παράδοσης δεν θα ξεπερνάει τις σαρανταπέντε (45) ημερολογιακές 

ημέρες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. 

• Οι εργασίες θα γίνουν σε ημέρα και ώρα εκτός εφημερίας (Σάββατο ή Κυριακή). 

• Θα πρέπει όλες οι εργασίες να εκτελούνται με τέτοιο τρόπο ώστε να μην υπάρξει 

κίνδυνος ενεργοποίησης των μέσων ασφαλείας του Νοσοκομείου και κατ’ επέκταση 

πρόκλησης αναστάτωσης στους χώρους του.  

• Ο ανάδοχος που θα αναλάβει την εκτέλεση των εργασιών, υποχρεούται να λαμβάνει 

τα κατά νόμο αναγκαία μέτρα για την προστασία του προσωπικού από ατυχήματα για 

τα οποία φέρει ακέραια την αστική και ποινική ευθύνη.  

• Κατά την εκτέλεση του έργου ο ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί τους νόμους, 

διατάγματα, οδηγίες και γενικά τις ισχύουσες διατάξεις και κανονισμούς για την 

ασφάλεια των εγκαταστάσεων. 

• Ο ανάδοχος υποχρεούται να εκτελέσει τις εργασίες με έμπειρο προσωπικό και είναι ο 

μόνος υπεύθυνος έναντι παντός τρίτου για την ακριβή τήρηση των διατάξεων της 

εργατικής νομοθεσίας.  

• Οι κάθε είδους καταβολές προς τα ασφαλιστικά ταμεία για όλο το προσωπικό του 

αναδόχου βαρύνουν τον ίδιο.  

• Ο ανάδοχος υποχρεούται να λαμβάνει με δική του ευθύνη και δαπάνη, κάθε μέτρο 

απαραίτητο για την πλήρη, έντεχνη και έγκαιρη εκτέλεση του έργου. 

• Σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή των εργασιών, ο Ανάδοχος οφείλει να ζητήσει 

περαιτέρω διευκρινήσεις και πληροφορίες πριν από την κατάθεση  της προσφοράς του. 

Στην αντίθετη περίπτωση υποχρεούται να αποδεχτεί τις διευκρινήσεις και πληροφορίες 

που θα δοθούν εκ των υστέρων. 

• Όλες οι ηλεκτρολογικές εργασίες θα γίνουν από αδειούχο Ηλεκτρολόγο την ευθύνη του 

οποίου (άδειες εργασίας, πτυχία, ασφαλιστική κάλυψη κλπ) όπως και την πλήρη και 

έντεχνη ολοκλήρωση των εργασιών έχει μόνο ο Ανάδοχος.  
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• Πριν την έναρξη των εργασιών, ο ανάδοχος έχει υποχρέωση να φροντίσει ώστε όλες οι 

εργασίες να λάβουν χώρα χωρίς την πρόκληση αναστάτωσης και προβλημάτων στους 

υπόλοιπους χώρους του Νοσοκομείου.  

• Οι ώρες που θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες είναι 08.00 πμ έως και 15.00 

αυστηρά και θα προγραμματίζονται σε συνεννόηση με  Τεχνική Υπηρεσία, για να 

είναι όσο το δυνατόν καλύτερη η συνεργασία μεταξύ του Αναδόχου και της 

επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής του έργου και να επιλύονται οι όποιες 

παρατηρήσεις εγκαίρως.   

• Θα πρέπει να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα σε συνεργασία με την Επιτροπή 

Λοιμώξεων του Νοσοκομείου ώστε η εκτέλεση των εργασιών να μην προκαλέσει 

διαρροή σκόνης και κινδύνους στην ασφάλεια των ασθενών. 

• Κάθε υλικό/εργασία υπόκειται στην έγκριση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου, 

που έχει το δικαίωμα απόρριψης οποιουδήποτε υλικού που η ποιότητα ή τα ειδικά του 

χαρακτηριστικά κρίνονται όχι ικανοποιητικά ή ανεπαρκή για την εκτέλεση της 

εγκατάστασης. 

• Ο ανάδοχος (εργολάβος) θα είναι υπεύθυνος για την απρόσκοπτη, αδιάλειπτη και 

ασφαλή λειτουργία των προσφερόμενων ειδών, και θα έχει την πλήρη αστική και 

ποινική ευθύνη για την ποιότητα των υλικών και των εργασιών. Θα δοθεί εγγύηση 

τουλάχιστον πέντε (5) ετών για την σωστή λειτουργία των περιλαμβανομένων ειδών 

και για τις εργασίες. 

• Στις υποχρεώσεις και τις ευθύνες του αναδόχου περιλαμβάνεται η συγκέντρωση των 

προϊόντων καθαίρεσης και μεταφορά εκτός Νοσοκομείου σε ώρες µη αιχμής σε 

αδειοδοτούμενες από τις Αρχές χώρους. Κατά τη μεταφορά τους με οποιοδήποτε μέσο 

θα δοθεί ιδιαίτερη μέριμνα για την µη ρύπανση του χώρου από τον οποίο διέρχονται. 

• Όλες οι εργασίες θα γίνουν συμφώνα με τους κανόνες της τέχνης και της επιστήμης και 

με την καθοδήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου. Οι παραπάνω οδηγίες 

της Υπηρεσίας θα τηρηθούν αυστηρά. Σε αντίθετη περίπτωση, θα διακόπτονται οι 

εργασίες μέχρι ο ανάδοχος να συμμορφωθεί και να λάβει τα κατάλληλα μέτρα. 

• Οι χώροι θα παραδοθούν καθαροί και έτοιμοι προς άμεση χρήση. 

• Οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να επισκεφθούν τους χώρους όπου θα εκτελεσθούν οι 

παραπάνω εργασίες, είτε αναφέρονται είτε όχι, προκειμένου να αποκτήσουν ιδία 

αντίληψη των συνθηκών, αποτύπωση των διαστάσεων-αποστάσεων και των λοιπών 

τεχνικών στοιχείων που τυχόν χρειαστούν για τη σωστή εγκατάσταση όλων των 

στοιχείων. Θα πρέπει να παραλάβουν ‘Βεβαίωση Επίσκεψης' από την Τεχνική 

Υπηρεσία του Νοσοκομείου την οποία πρέπει να υποβάλλουν μαζί με την οικονομική 

προσφορά τους, επι ποινή αποκλεισμού.  

• Οι προτεινόμενες ώρες για ενημέρωση των ενδιαφερομένων είναι 9.00 πμ -11.00 πμ. 

• Απαραίτητη η κατάθεση φύλλου συμμόρφωσης σε σχέση με όλες τις ανωτέρω 

τεχνικές προδιαγραφές, επί ποινή αποκλεισμού. 
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5. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

H προϋπολογισθείσα δαπάνη για την ανάδειξη αναδόχου προμήθεια και τοποθέτηση 

νέας φωτιζόμενης επιγραφής στην κεντρική πύλη του Νοσοκομείου και ταυτόχρονη 

αποξήλωση της υφιστάμενης, ανέρχεται σε € 10.500,00 πλέον ΦΠΑ (€ 13.020,00 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).   

Αποδεκτές είναι μόνο οι προσφορές στις οποίες οι συμμετέχοντες θα καταθέσουν την 

προσφορά τους και τα δικαιολογητικά που ζητούνται παραπάνω, για όλα τα είδη. 

 

Οι προσφορές θα δοθούν σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

 

Α/Α Περιγραφή είδους / εργασίας Μ.Μ. Ποσότητα Τιμή Μονάδας 
(χωρίς ΦΠΑ) 

Σύνολο        
(χωρίς ΦΠΑ) 

1 

Εργασίες τοποθέτησης νέας 
φωτιζόμενης επιγραφής στην 
κεντρική πύλη του Νοσοκομείου                                 
Κ.A.E. 40863 
CPV 45215140 
Κωδ. Είδους: 26 90003 002 000031 

τεμ 1 6.000,00 € 6.000,00 € 

4 

Προμήθεια νέας φωτιζόμενης 
επιγραφής στην κεντρική πύλη του 
Νοσοκομείου                                 
K.A.E. 47123 
CPV 31523300  
Κωδ. Είδους: 20 20001 026 000006 

τεμ 1 4.500,00 € 4.500,00 € 

Γενικό Σύνολο (χωρίς ΦΠΑ 24%): 10.500,00 € 
ΦΠΑ 24%:  2.520,00 € 

Γενικό Σύνολο (με ΦΠΑ 24%): 13.020,00 € 
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Παρακάτω επισυνάπτονται δείγματα ως προς τον τρόπο σχεδίασης των μακετών.  
Όπως φαίνεται κάτωθι: 
 

• Θα υπάρχει το λογότυπο του Νοσοκομείου στο πάνω αριστερά σημείο και τα στοιχεία του 
Νοσοκομείου δίπλα από αυτό. 

• Το κείμενο θα αποτελείται από ελληνικούς και αγγλικούς χαρακτήρες. 

• Απαιτείται η σχεδίαση επιπλέον κάποιας τεχνοτροπίας η οποία θα παραπέμπει στον χώρο 
(Παιδιατρικό Νοσοκομείο).   

 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Α 

 

 

 
 
 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Β 

 

 
 

 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Γ 
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